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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FERNANDO-RN,
RELATIVA AO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA

SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DO ANO DE 2023.

Ao dezoito dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três (2023), às 17h00min (Dezessete horas e
zero minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio Grande do Norte, situada a
Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando, presidida pelo Vereador Misael Bruno de Araújo
Silva. Na oportunidade compareceram e assinaram o livro de presença os seguintes Vereadores: Francisco
das Chagas Medeiros, Gilvânea de Oliveira Araújo, Dionísio Eulâmpio dos Santos Neto, Rubinaldo Dantas,
José Dinovan de Araújo, Fernanda Lins de Medeiros Maia, Welligthon Nivan de Medeiros, Jubson Simões.
Havendo quórum legal, Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, sendo assim, autorizou o Sr. Secretário,
o Vereador Dionísio Eulâmpio para fazer a leitura da Ata da sessão anterior. Após a leitura a ata foi votada e
aprovada. Em seguida, o Sr. Presidente autorizou o Secretário da mesa para fazer a leitura das matérias
encaminhadas: Projeto de Lei N°36/2023 de autoria do  Vereador Jubson Simões- “dispõe sobre expedição de
receitas  médicas  e  odontológicas,  digitadas  em computador  e  dá  outras  providências.”  Projeto  de  Lei
N°37/2023 de autoria do  Vereador Jubson Simões– “Proíbe a concessão de homenagens a pessoas que
tenham sido condenadas por atos de improbidade ou crime de corrupção, e dá outras providências.” Projeto
de  Lei  N°38/2023  de  autoria  do   Vereador  Jubson  Simões–  “Garante  o  direito  ao  acompanhamento
especializado de equipe multidisciplinar nas escolas públicas e privadas do Município de São Fernando/RN,
para alunos com Transtorno do Espectro Autista – TEA.” Projeto de Resolução n°01/2023 Revoga o Parágrafo
Único do art 2º e acrescenta os §§ 1º e 2º, ao artigo 2º, do Regimento Interno (Resolução nº 014 de 01 de
outubro de 1993) e dá outras providências. Requerimento n°87/2023  de autoria do Vereador Jubson Simões
sobre o Programa do Leite Potiguar. Requerimento n°88/2023 de autoria do Vereador Bruno Silva solicita a
instalação de placas indicativas e educativas, com os nomes das ruas, órgãos públicos e pontos turísticos e
religiosos  do  município,  visando  melhorar  a  orientação  e  experiência  dos  residentes  e  visitantes.
 Requerimento n°89/2023 de autoria do Vereador Francisco das Chagas solicita de Vossa Excelência junto a
Secretaria Municipal de Obras de São Fernando-RN a instalação de quebra-molas (Lombadas) na Rua Inalda
Batista, próximo á casa do popular Marcos de Libório .Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberto o grande
expediente e facultou a palavra aos senhores vereadores. Fez o uso da Palavra o Vereador Jubson Simões no
qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou elogiando a resposta positiva do prefeito
aos  projetos  que  encaminhou,  destacando  a  colaboração  construtiva  entre  os  poderes.  Solicitou  a
importância da construção de uma caixa d'água e instalação de um dessalinizador na comunidade Coelho,
visando melhorar o abastecimento de água e a qualidade de vida dos moradores. O Parlamentar mencionou
sua conversa com o chefe do executivo sobre a reestruturação da secretaria de tributação, visando aprimorar
a forma de cobrança de taxas e impostos municipais para benefício do município,  entretanto chefe do
executivo respondeu ao vereador, informando que estava em negociações com uma assessoria especializada
para aprimorar a arrecadação de tributos municipais. O Edil destacou a arrecadação de impostos sobre a
exploração de minérios no município, considerando a comprovada existência de ouro na região, ressaltando a
importância desse recurso para o desenvolvimento local. Relatou seu requerimento direcionado ao prefeito,
solicitando informações da relação sobre o Programa do Leite Potiguar, que beneficia pessoas carentes no
município. O vereador encerrou sua fala questionando os contínuos problemas relacionados à barragem de
Oiticica e cobrando respostas que levem a melhorias urgentes na situação. Ato contínuo fez o uso da Palavra
o Vereador Bruno Silva  no qual saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou falando
sobre  um requerimento  no  qual  o  mesmo deu entrada na  augusta  casa;  solicitando ao  Sr.  Prefeito  a
identificação de placas indicativas e educativas para o município,  pois já faz um tempo que as população vem
cobrando é uma forma de melhoria e orientar aos visitantes e populares que frequentam. Aparte o vereador
Jubson cita que está de acordo e acha de extrema importância esta indicação, onde sugere uma ideia de que
o Poder Executivo fazer uma parceira junto às empresas privadas. Ressalta que também é importante fazer
esta extensão destas placas de identificação na zona rural. Aparte o vereador  Francisco das Chagas  fazendo
uma  associação, no qual cita que são coisas simples, mais de extremas importâncias e utilidades para
visitantes e moradores. Lamenta de que o Gestor não dê importância a isto. Retorna a palavra o vereador
Bruno Silva, ressaltando que esta ideia de parceria com empresas privadas é algo eficiente, pois ao mesmo
tempo em que fazia a indicação, divulgaria À empresa parceira.  Exalta um projeto de resolução sobre a
câmara itinerante e pede que as comissões profiram os pareceres orais para que possam realizar a câmara
itinerante. Ato contínuo fez o uso da Palavra o Vereador Dionísio Eulâmpio  no qual saúda todos os presentes,
como também os internautas. Inicia requerendo a compra de tênis para os estudantes que vão competir no
Jerns.  Solicita também a retirada do Poste da Praça Manoel Torres e uma vistoria no local onde vai ser
realizada a festa de Nossa Senhora do Patrocínio. E por último o parlamentar requisita uma reunião com o
responsável técnico da empresa império construção e limpeza urbana na LTDA, para esclarecimentos sobre
reforma da Unidade Inicia Duarte. Ato contínuo fez o uso da Palavra a Vereadora Fernanda Lins, no qual
saúda todos os presentes, como também os internautas. Iniciou expressando sua preocupação em relação à
empresa que ganhou a  licitação para o  concurso público  do município,  devido à  falta  de informações
disponíveis sobre concursos anteriores da empresa na internet. Aparte Vereador Jubson Simões, no qual
apoiou  a  solicitação  e  sugeriu  encaminhar  o  processo  licitatório  à  Câmara  Municipal  para  obter  a
documentação necessária e esclarecer as dúvidas relacionadas ao concurso. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou aberto a Ordem do Dia e autorizou ao secretário,  a colocar em pauta as matérias que foram
votadas: Requerimento n°85/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento n°86/2023
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento 87/2023 aprovado por unanimidade dos edis
presentes; Requerimento 88/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Projeto de Lei n°33/2023
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento 89/2023 aprovado por unanimidade dos edis
presentes; Requerimento Oral 90/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento Oral
91/2023  aprovado  por  unanimidade  dos  edis  presentes;  Requerimento  Oral   92/2023  aprovado  por
unanimidade dos edis presentes; Requerimento Oral 93/2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes;
Requerimento Oral 94 /2023 aprovado por unanimidade dos edis presentes; Requerimento Oral 95 /2023
aprovado por unanimidade dos edis presentes; Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou uma sessão extraordinária  para 30 minutos do presente
dia do mês de outubro de 2023.
 
Eu, Ana Amélia Meira Dantas, Digitadora de Documentos, redigi e digitei a presente ata em folhas soltas,
numeradas  manualmente,  seguindo  uma sequência  contínua  a  ser  encerrada  na  centésima  folha  para
e n c a d e r n a ç ã o ,  a s  q u a i s  e n c o n t r a m - s e  a s s i n a d a s  n o  c a b e ç a l h o  c o m  a
assinatura. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ,  da  qual  faço  uso.
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